



УКРАЇНА
ЧЕРКАСЬКА МІСЬКА РАДА
ДЕПАРТАМЕНТ ФІНАНСОВОЇ ПОЛІТИКИ
DEPARTMENT OF FINANCIAL POLICY

18000, м. Черкаси вул. Б. Вишневецького, 36, тел.36-02-82 , факс 36-02-80, 54-00-34
e-mail : fin_mvkh@dfp.ck.ua, finck@ukr.net , web : www.dfp.ck.ua

ЗПН. 79 № 1943/18-06

Департамент освіти та гуманітарної
політики

Експертний звіт (зауваження)
до проекту рішення Черкаської міської ради «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 23.10.2018 № 2-3711 «Про затвердження норм витрат на проведення спортивно-масових заходів міського рівня, підготовку та участь спортсменів м. Черкаси в обласних та всеукраїнських змаганнях»

За результатами розгляду проекту рішення Черкаської міської ради «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 23.10.2018 № 2-3711 «Про затвердження норм витрат на проведення спортивно-масових заходів міського рівня, підготовку та участь спортсменів м. Черкаси в обласних та всеукраїнських змаганнях» (далі по тексті – Проект рішення) повідомляємо наступне.

1. Поданим проектом рішення пропонується збільшити розмір граничних добових норм витрат на забезпечення харчуванням учасників спортивних заходів (додаток 3) від 66% до 2,5 разів та граничні грошові норми витрат для нагородження переможців, призерів спортивних змагань в командних та індивідуальних видах спорту нагородною атрибутикою (додаток 5) від 12,5% до 75%, проте:

- не надано жодних розрахунків чи обґрунтувань щодо необхідності збільшення зазначених видатків, а також пояснююча записка до Проекту рішення;
- вищезазначені норми витрат значно перевищують встановлені норми витрат відповідними органами на державному рівні, а саме постановою Кабінету Міністрів України від 18.03.2013 № 689 «Про затвердження норм витрат на проведення спортивних змагань державного та міжнародного рівня» (зі змінами) та наказом Міністерства молоді та спорту України від 27.01.2014 № 144 «Про затвердження Норм витрат на нагородження переможців та призерів спортивних змагань державного рівня».

2. Оскільки запровадження в цьому році вищезазначених норм витрат, може привести до необхідності виділення додаткового фінансового ресурсу міського бюджету, пропонуємо головному розпорядник коштів надати додаткове пояснення щодо необхідності збільшення норм витрат, підкріплене обґрунтованими розрахунками та пропозиціями щодо збалансування додаткових видатків.

Враховуючи вищевикладене, департамент фінансової політики повертає на доопрацювання проект рішення Черкаської міської ради з урахуванням наданих зауважень.

Директор департаменту

Т.І. Харенко